



Токарь из Северной Ирландии Джонни Литтл получил тяжёлую производственную травму – металлический лист выпал из станка, на котором он работал, и попал ему в голову. Джонни впал в кому и был госпитализирован в крайне тяжёлом состоянии. Невеста Джонни, Арлин, тогда ждала ребёнка. Она целый месяц находилась рядом с любимым, но улучшений не наступало. Прогнозы врачей были весьма пессимистичны. Подошло время родов. Арлин несколько дней не появлялась у изголовья Джонни. Зато на свет появился маленький Джей. Как только Арлин смогла выходить, она с младенцем на руках отправилась в больницу к Джонни. И тут произошло неожиданное.

В больничной палате маленький Джей заплакал, и его отец внезапно очнулся. Произошедшее медики называют чудом. Джонни, считавшийся безнадежным, вскоре научился заново говорить, ходить и заботиться о себе, хотя по всем прогнозам должен был остаться лежачим инвалидом.

Теперь ирландец снова работает на заводе. Они с Арлин счастливы вместе, недавно у них появился второй ребёнок. «Благодаря сыну я понял, что должен выздороветь, – говорит Джонни. – Мне нужно было вернуться ради него. Но этого не случилось бы без Арлин. Теперь я точно знаю – если вас настигнет беда, никогда не опускайте руки. Не сдавайтесь, вы всего можете достичь, если верите в себя».